


Dječji tjedan je tradicionalna godišnja akcija i
aktivnost posvećena djeci. Moto Dječjeg

tjedna je lijepa i prepoznatljiva izreka, koja
izražava odnos odraslih prema djeci:

„Ljubav djeci prije svega!“
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Kretanje kao oblik tjelesne
aktivnosti je djetetova
potreba, ona je kod djece
urođena te su djeca
neprestano u pokretu. Sva
kretanja su djeci oblik igre.
Tjelesne aktivnosti važne su
za psihomotorni, kognitivni,
emocionalni i socijalni
razvoj svakog djeteta.
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Čitanje priče
Ritual čitanja i pričanja ima važnu ulogu u životu
djeteta. Roditelj i drugi odrasli koji čita ili priča
djetetu izgrađuje s djetetom osjećaj bliskosti i
povezanosti. Čitanje i pričanje priča pomaže
cjelokupnom razvoju djeteta. Tako potičemo razvoj
govora, percepcije, pažnje, pamćenja, zaključivanja.
Potiče se prepoznavanje i razumijevanje svojih i
tuđih osjećaja, razumijevanje socijalnih odnosa,
pravila ponašanja, pravde i nepravde. Pomaže u
rješavanju sukoba, potiče solidarnost i toleranciju.
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Eksperimenti
Eksperiment kao metoda rada s djecom doprinosi stjecanju

predodžbi o prirodoslovnim sadržajima, konkretizaciji
teorijskog znanja u njegovoj praktičnoj primjeni te povezivanju

djece sa živom i neživom prirodom u integriranom
predškolskom kurikulumu.
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Boravak djece na otvorenom je dio svakodnevnih aktivnosti u sva četiri
godišnja doba. Izlaganje svježem zraku ima pozitivan utjecaj na cjelokupni
psihofizički razvoj djeteta. Djeca koja borave na svježem zraku, u prirodi, 
samostalnija su, bolje spavaju, lakše se koncentriraju, jačaju društvene
vještine, fizički su spretnija, a razvijaju i veće razumijevanje za prirodu i

okoliš.
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M.P. 6 god: „Imam pravo na igru i ples, ali da se

lijepo igramo. Naravno imam pravo i na zabavu.”

L.A. 6 god.: „Imam pravo crtati, igrati se... Sva

djeca imaju pravo ići u kazalište lutaka, u kino

imaju pravo ići i na igralište.”

N.Š. 6 god.: „Djeca imaju pravo na rođendane.”

U realizaciji Dječjeg tjedna sudjelovali su djeca iz „Notica”, „Zvončića”, 

„Balončića”, „Oblačića”, „Zmajića” i „Točkica” te odgojiteljice: Marija 

Bilan, Irena Knez, Ivana Gojdanić, Jelena Jelenić, Ana Zubčić Blažević, 

Tatjana Sorić, Iva Frkić, Jadranka Jurin, Višnja Zekanović, Ksenija 

Medini, Vanja Petrović, Anamarija Bajlo, Josipa Vrsaljko, Ana Kotrulja, 

Lucija Vučinović.


